

加强自身建设 增强行政执行力

本报讯(记者 潘薇)3月16日,市长赵建才主持召开了市政府换届后的第一次常务会议,讨论并原则通过了最新修订的《郑州市人民政府工作规则》。该《规则》的修订结合了今年《政府工作报告》中关于新一届政府对未来五年政府工作和自身建设的新要求,力求通过新的规定和要求,促进新一届政府工作部署的贯彻和落实。

我市现行的《郑州市人民政府工作规则》自2005年4月19日市政府第26次常务会议修订通过并实施以来,总体运行情况良好。为进一步加强自身建设、提高行政效率,今年年初市政府启动了《规则》的修订工作。

据了解,修订后的《郑州市人民政府工作规则》共十五章,在对“政府组成人员职责”的规定中,明确了市政府组成人员的构成及工作职责,要求市政府各组成部门要各司其职,切实增强行政执行力;在对“全面履行行政政府职能”的规定中,明确了政府的经济调节、市场监管、社会管理和公共服务四项职能,以及履行政府职能需要加强的工作;在对“实行科学民主决策”的规定中,明确了政府决策的决策程序、决策内容、决策事项的贯彻落实,以及对违规决策行为的责任追究等内容。

《规则》明确规定,市政府要自觉接受市人大及其常委会的监督,接受市政协的民主监督,市政府各组成部门要接受有关法律规定的司法监督,接受监察、审计等部门的监督,市政府和各级组成部门要接受新闻舆论和人民群众的监督。《规则》还明确了政务公开的范围、内容及途径;对市政府会议的种类、任务、人员组成、会议纪律、会议报批程序等进行了规范;对公文的处理流程、审签权限以及公文精简等方面也进行了规定。《规则》还对“政府公务活动安排”进行了规定,明确规范了市领导内外事活动安排,以减少事务性应酬,以便集中精力研究工作。

订单逆势激增 产能亟待扩大 郑煤机投资15亿 建设新生产基地

本报讯(记者 陈锋 通讯员 左彬彬)经济大势冲击行业市场,但郑煤机集团的市场订单却逆势激增,企业现有产能已不能满足。昨日,该集团在郑州经济技术开发区举行开工仪式,投资15亿元打造年产15000架的高端液压支架生产基地。

副省长史济春,省工信厅厅长杨盛道,市长赵建才,省发改委副主任刘伟,科技厅副厅长黄布毅,工信厅副厅长刘世伟,省证监局副局长王明伟,市委常委、大郑东新区管委会常务副主任、党工委副书记李柳生,副市长孙金献等出席开工仪式。

郑煤机是集科研开发、设计制造于一体的煤炭综采装备生产企业,是国内最大的液压支架生产厂家。2008年产值超过40亿元,高端市场国际订货突破1亿美元。

去年年底以来,尽管行业市场受经济大冲击明显萎缩,郑煤机拿到的订单却不降反升,企业急需尽快扩大产能以满足旺盛的市场需求。作为经开区今年计划开工的20个投资超亿元项目之一,郑煤机新基地项目将进行高可靠性综采设备的国产化、成套化研究开发和制造。项目总投资15.3亿元,占地1091亩,设计年产液压支架15000架及其配套产品,全部工程计划2010年建成投产,预计年销售收入50亿元,利税6.5亿元。届时,郑煤机的液压支架总产量将突破3万架,以60%以上的占有率在国内市场拥有控制性优势。



鲜花垂泪,哀乐低回。

昨日上午,在殡仪馆里,社会各界和万余名群众在鲜花和泪水的海洋中,向中原女英雄王玉荣作最后的告别!

清晨6时30分,天刚蒙蒙亮,省人民医院太平间外的经二路上已聚集了数百名赶来为玉荣护灵的民警和群众。一张张肃然的面孔,一声声压抑的哭泣,人们在悲痛而安静地等待着玉荣。

太平间院内烛光摇曳,哀思绵绵。王玉荣的家人在为她做最后的整理,丈夫王晓军眼里噙着泪水,轻轻地给玉荣戴上了三级警监的警衔,扶正警帽,盖好党旗,摆好鲜花……

7时整,哀乐声中,太平间的大门打开了,8名礼警在10余名警容严整的民警引导下,缓缓地、慢慢地将玉荣的遗体抬出太平间,慢慢地安放在鲜花和挽牌簇拥的灵车上。

“敬礼!”一声嘶哑的高喊后,一排排眼含热泪的民警齐刷刷地向党旗敬礼,灵柩举起了手……

灵车缓缓启动,两辆巡逻摩托车警灯闪烁开道,数百名公安民警怀着无比沉痛的心情,一路护送战友的英灵走完这最后的20里路程。

沿途,从不同地点汇聚而来的民警和群众,打起了一条条标语横幅:“王玉荣,郑州人民的骄傲!”“爱民为民情感天地,赤胆

忠心甘洒热血!”“向党和人民的忠诚卫士学习、致敬!”……

市殡仪馆内,早已站满了前来为王玉荣送行的人们,有公安民警,有武警官兵,有中小学生,有乡里乡亲,还有许许多多英雄的精神和事迹深深感动的人们。

“警察妈妈,你还记得13年前你把我从歹徒手里夺过来时,我哭着叫你妈妈吗?当时我还小,现在我已经上高三了。如果没有你,也许就没有我的今天。从小我就立志报考警察学院,也要当一名人民警察,保卫我们和平的家。”当年被王玉荣营救的孩子小勇(化名)哭泣着说。

(下转第二版)

市政协十二届二次 常委会31日召开

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)昨日上午,市政协召开十二届三次主席会议,研究讨论了政协郑州市第十二届委员会常务委员会第二次会议的有关事项。

会议由市政协主席李秀奇主持。市政协副主席岳喜忠、王薇、朱专兴、舒安娜、李新有、张民服,秘书长张桂兰参加会议。

会议审议通过了市政协十二届二次常委会会议议程(草案)、日程(草案);审议通过了《政协郑州市第十二届委员会专门委员会通则(草案)》、专门委员会兼职副主任(草案)以及专门委员会委员。

会议决定,本月31日举行市政协十二届二次常委会会议。会议主要议程是:传达贯彻全国人大、政协两会精神,学习讨论我市“三化两型”城市建设纲要,审议通过专门委员会工作通则。

全力办好印博会书博会 我市部署扫黄打非暨新闻出版工作

本报讯(记者 左丽慧)全市扫黄打非暨新闻出版工作会议昨日召开,市委常委、宣传部部长丁世显参加会议。

会议对我市今年的扫黄打非和新闻出版工作进行部署:积极开展重点部位、运输物流环节、网上侵权盗版出版物专项治理行动;办好第二届中国(郑州)印刷包装产品博览会、2009中国郑州图书博览会等重大文化活动,搭建新闻出版产业发展平台;强化为民服务,抓好农家书屋建设和全民阅读。

丁世显强调,要认真谋划,突出重点亮点,不断提升扫黄打非和新闻出版工作的水平;要提高认识,加强领导,确保扫黄打非工作和新闻出版各项工作任务落到实处;要提高站位、找准定位、建设到位,努力推进“三化两型”城市建设赋予的各项任务。

会议还表彰了2008年度版权工作、扫黄打非和新闻出版先进集体和个人,郑州日报社印刷厂被评为“十佳印刷企业”。

专家学者校园行启动 将在我市作200场报告

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 常伟伟)由市委宣传部、市关工委、市教育局举办的“专家学者校园行”爱国主义教育报告活动昨日在郑州73中启动。市委常委、宣传部部长丁世显出席启动仪式。

此次爱国主义教育报告活动将围绕建国60周年和青少年的成长需求,按照活动要求,到今年年底,市“五老”报告团将在全市中小学进行200场爱国主义教育报告活动。

启动仪式上,“中国科学院老科学家科普演讲团”成员、原中国载人航天工程应用系统总指挥张厚英研究员就我国为什么要发展载人航天飞船、我国发展载人航天的概况等问题进行了详细的讲解,给郑州73中的师生们上了一堂生动丰富的航天知识课。

市领导到市发改委调研时要求 强化责任提升服务水平

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,市委常委、常务副市长胡荃到市发改委调研时要求,发改委系统要继续发挥参谋助手的关键作用,加强宏观调控和经济运行分析,谋划事关全市经济社会发展和改革的大事。

胡荃对市发改委去年以来所取得的成绩给予充分肯定。他要求,发改委系统要进一步强化大局意识、责任意识、创新意识,不断改进工作方法,提高服务水平;继续更好地发挥项目备案管理、经济运行分析、前瞻问题研究、政府参谋助手”的突出作用和职能,谋大事、议大事、抓大事;要坚定信心,提前做好谋划布局,力促今年的三年跨越式发展计划开好头,起好步;要进一步抓好队伍建设,全面提高综合素质,迎接新的挑战。

未来15年收益换得26亿贷款

中原高速与工行省分行昨签协议 为全国首笔此类信贷业务

本报讯(记者 李丽萍 通讯员 宋金亮)昨日,工行省分行与中原高速公路股份有限公司固定资产支持融资业务贷款协议在我市签订,中原高速用未来15年收益质押贷款26亿元人民币。据工行省分行介绍,这是人民银行去年批准可以用未来收益现金流做质押贷款后全国首笔达成的贷款业务。

固定资产支持融资业务,是指以借款人自有的、已建成并投入运营的优质经营性资产未来收益所产生的持续稳定现金流作为第一还款来源,为满足借款

人在生产经营中多样化用途的融资需求而发放的贷款。该业务突破了传统信贷产品设计思路,对填补信贷产品空白点,扩大信贷市场覆盖面,满足企业特定贷款需求等具有积极意义。此笔签订的贷款,是工行省分行与中原高速专门设计的、利用许昌至漯河高速公路未来15年预期收益为还款来源的26亿元人民币固定资产支持融资方案,贷款主要用于补充公司在建项目和置换公司现有流动资金贷款及其他新建项目的投资。

目前,我省公路通车总里程已超

过24万公里,其中高速公路通车总里程接近5000公里,已连续三年保持全国第一。中原高速作为河南省交通行业唯一的上市公司,在我省交通领域有着举足轻重的地位。工行省分行作为全省最大和最具实力的商业银行,多年来不断加大信贷投入,目前高速公路贷款余额逾360亿元,此次与中原高速26亿元资产支持融资业务贷款合同的签署,是继工行省分行2006年成功牵头组建107.75亿元结构化融资银团贷款后又一重大合作项目。

新郑赴京招商

连连签下三大项目揽金45亿

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李建设)昨日,从北京传来好消息:新郑市赴京招商团24小时内签订三个大型投资项目,引进资金45亿元。

17日上午,新郑市招商团抵达北京,有针对性地与企业 and 科研院所招商洽谈。当日下午,他们拜会了中储粮油脂有限公司。该公司是专业从事中央储备油脂油料管理和经营,集收购、储存、运输、加工、销售及进出口为一体的专业化经营公司,并承担国家下达给总公司的油

脂油料市场宏观调控任务。经磋商,该公司决定利用新郑市的独特区位优势,投资10亿元在新港工业园区内建设一个集收购、储存、运输、加工为一体的中枢仓储物流项目,建成后将成为40万吨的大豆库存、15万吨的油脂储备能力,年产值达到30亿元。

昨日上午,新郑市招商团又来到中国建材科学研究总院。该院旗下的瑞泰科技公司已在薛店镇投资亿元,上马耐火材料项目,发展势头良

好。当得知新郑市有天然气这个“天时、地利”之便,总院和瑞泰科技公司当即决定追加投资5亿元,建设国家863计划燃气高科技耐火材料项目,建成后年产值可达30亿元。

昨日下午,新郑市代表团来到此行的第三站北京三吉利能源股份有限公司。此前双方已就投资合作意向进行过磋商。最后“瓜熟蒂落”,三吉利公司决定在新郑市建设一个2x30万千瓦的热电联产项目,总投资30亿元。

炎黄碑林 向您征稿

本报讯(记者 武建玲)作为炎黄文化系列活动之一,炎黄碑林开工奠基暨征稿启动仪式将于3月30日在黄河风景名胜区举行,广大书法爱好者可踊跃投稿,一旦您的稿件被选中,就将勒石刻立于炎黄碑林,供世人临摹观赏。

炎黄碑林始建于1984年,是荟萃当代海内外专家学者、伟人名流手迹于一体的碑林大观园,20余年来,共征得稿件8000余件,现已勒石刻碑1200通。2008年,被列为市重点文化工程项目。项目建于黄河风景名胜区炎黄二帝塑像西侧谷地。目前,碑林项目规划、设计及开工前的手续办理已经完成,将于3月30日举行开工奠基仪式。

为进一步丰富碑林内容,促进民族文化经久传世,市炎黄碑林征稿委员会向社会征集书法作品,只限毛笔书法作品。要求内容健康向上,凡古今诗词歌赋、美文、楹联、格言、警句或者自作诗文均可,尤其欢迎反映黄河文化、炎黄文化的作品。凡入选作品,全部勒石刻碑树立炎黄碑林。

“巳丑年黄帝故里拜祖大典”
还有10天
庆祝舍得酒连续三届
定为拜祖大典贵宾用酒